

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

MODELO / MODEL / MODÈLE		A	B
Capacidad de carga / Loading capacity / Capacité de charge	Kg	1.500	1.500
Elevación máxima de carga / Maximum elevation of the load / Levage maximum de la charge	mm	200	200
Anchura máxima del palet / Maximum width of the pallet / Largeur maximum de palette	mm	1.200	1.000
Dimensiones exteriores Outside dimensions Dimensions ext.	Ancho / Width / Largeur Largo / Length / Longueur Alto / Height / Hauteur	1.650 1.400 800	1.450 1.400 800
Peso / Weight / Poids	Kg	170	170